* 38,58 — L l
* 6,12 11,54 * ‘ 9.38 * 11,54 L
44* 8,40 4p *30 2,40 4p444p | 8,50 4p444p 2,40 * 4p30 8,40 4p44 L <
44 5,40 L 3,00 L 130 2,74 110 2,70 ‘ 110 3.25 110 2,35 10 1,74 10y, 90 | 130 3,00 L 5,40 44, =
< 7 7 1 M T M M 4 1 7 7 <C
— 4,01° , 90 1,50, 90 .50, 90 1,575 L 60 L, 62 , 1,03 | 1,89 , 90 L, 75 4, 90 50, 90 , 75 , 90 1.89 L, 1,03 62 L 60 1,57° , 90 450, 90 1,50, 90 4,015 L <—|
< 7 (I (I 7 (R — 7 7 ‘4 7 1 7 7 7 7 I 7 1 1 7 [aa]@)]
<d ! O
e 0,31 ‘ (I>I)O
O & 8|8 28 28 28 oo
NU | [ 9 I | g g MM
Ko 1031,39 m? O —
— o|lQ o9 o|lQ Q|9 ol oo o|o oo 0v.0,31
N OM I ] 77 7 = | | 77 7] ] 1 &E -~
o 20 |
. O 0 V2, |
53 =3
5I @ 4& 7.88 *
LT L @ (@) g N ¥ 5,00 ¥ 2,88 ¥
q B g 90 o 144, 4,56 44 2,00 44,
& & 1A ‘ =7 7
N | N V44* 2,40 1110 2,06 10 2,34 44,
=] o
90 o
,80 “
(@]
[Yp]
= | g)
O~ ~ ~
s a s o —
2 . +— 3] (
N [ /A Y * 1 I /A Y o —
b [ © j=3 olo [ olo j=3 © — “ \
— 0 N N 6 — ~ = =2
3 = = Q < <
NO| — — ~O| N N
2 1,50 £ £ | 1.50 2 ~ ~
= 7 9! = ~
3 = nyitott-fedett tér ZT - nyitott-fedett tér = 3 3
5 = 60 [T = - 60 001 — o —|
3 = 150l g | e s & = % 4
= /i S 1 = — i g g o 79? = o B
gv 418 ol ol T — ol ol— S| = 8 ’} Lgv o .
o TERASZ 34,97 m? 60 | Il = N ey il o o ) = || 60 o > .
NO ~O =
° 1.5 ) ° 4 “
RS 0,01 d7§ } 5 I A TERASZ 23,85 m? o B S
B ] 90 0 — QN Q|
2 é | h ‘ b - — | B 8
L U Z, 1 ~ '_.
2 l 0,31 = ] 4
! ARSI . e =R 1
90 3 90 B N >
(@] i S | (o] ~ 0|
& 180 2,}'0 ‘ L2 Q,\ZC 80 &
- ! ! v Y 8 &
° rakter i BELS® UDVA {'_r¥ (;), Qo
& es|
i v | FI% - - 8 N B Z
I ) 10 ‘ 21 " A+ 'H 0 |
o Q el | 5 5 ' Q .
~ K 8IR 1 i 2 8o | <L !; -
8 8 & g | ¢ G o)) o|O oo 2 o D R | 377 h’,\)
Av:t) T g : /)l : J @ @ ol ol ] I p— ol CD CD -~ K i i ’ pu N
S A < LY ¥ Y % y g
TOT E Q| TOT ~ TR E ' i
; = 8 > ! g
g ] L | m [ [ (] 1 1
) 90 ="'!7’A= J N SN
o — I 8 “ o
B 80 | 0| A n
b A+ FEDETT TERASZ B N 90
S 20 @ fagyallé keramia burkolat 1 N i 80
N o 1,80 61,93 m? = = !g s
F 4 | N L4
= [@] N ~ ﬁg N "”"”"”'IIIJA /]
0| O
9 88 o o 90 = 9 - 92 = Q 1,50 1,50 o 8 ﬁJS
INNg ‘z 1,80 - NSNS N e - 2,70 7 80 IS
R 2L % ~ ~ ' o
-~ g g
9 8 90 clq gg gg 7 7 7 7 71] I"J‘
180 ) - ° = / f 70
-~ 7 /| . ’ ’ ’80
=) 7& o o ol gz ‘ ’ TEJTERM. H. X
L e e aw e a ] | , -
44 i 3 L T4 i | ems0 I — @ . o
3 3 n 3 I I . 0 . N
AV‘EVOV o A i [ 1 ] @ @ [ . ] @ @ N o 3 VN N | T / / Ll:l = H H ‘ 5 A — o
™| > I = a4 = =4 O | EO e NN ko EE D A S )| _
&I= &= 21 G Sl H Sl &l S D S R A o RIZ S N
0| K | 0 — - 1,62 —901—1.8.8f = -~ X
Sl 6 Q) 60 % =)
- : e . SRk 5 - INE = o J
o B 4 | 3 = N N2 o e e 80
o P 2.1 0,01 = g 4 i o
& ClC) ‘ X CC) 8 o i~
¥ = BELSG UDVAR g 28 = 8 o
= N ‘ N resla e - R of ¥< ? @
i 734,97 m? | 90 | S ELLS I i
0,32 o TERASZ 34,97 m 90 I 9 o 29 NI N e
I — o =) T an O~ (@] @ ' O
8 A 1,80 > 'O\ IR /L 7 | .80 | g |- o B ’ o ~
: e g5r ’ 1 €
N 4 o
RN 2 <& ! R 2 ARE: g / S
Sy SF - 1 i - SR 8 G; i 3
| o =2 on on N = Y N Y
o 001 L 90 > 0 [ ar 9 ~ _ - ’ ’ - o
0| / lo—| 10 | 2.1 ol ) = S Oy N R rrrr7z !'”‘u g S o]
i 60 ﬂAN‘ o S s0 TERASZ 23,85 m? = S 9 o E / 4 9
S o ‘ % | = 3 = < o |90 - | o 9 2
N 1,500 [g | olo o o > olo o g [h.50 N & Tad 7 H & S
o o ol 3 S & e ol 87 =N NS 1 g Ll N -
i — / o | ! s 1 | ! I [ ol -0,01 = Lg ' "”””"””AV =~
60 [T = b - 60 = i N 1 / F
" Q = = = Q v o ! 4 =
R K = 150 Je —€ 150 = i 3 9g o 7 o
o = nyitott-fedett tér - - nyitott-fedett tér = 3 e i -’ il
Al — ‘0 & ﬁﬁ 0 — A -’ I |
o = = = = o P ” ~
2 - e | PRI - 3 5 ] 7=/ g &l
B = oo oo IS e | e SIR olo oo = %) < 1 /] <
R &R & | Q P =l o | Q o Q sl ’
NI | =]} (I — = -~ JNERN| N )
~ < ~ T pi g 1 |0 I pi s ~ | N SN N 7777 711 ’
< = RS g g 8
~ Sk S aF T a ( N
— @j @ — 3 g G ?
- 0 LA L N : I I
3 3; .80 I 3T tgv :it / | A I 7 iv iv L -
S | o 8 ] o|®
I / /R . CSOPORTSZ®BA &=
90 0 o A KULSO TERKAPCSOLATA
| 1,84 80 N — i
® O = N |t | | N ~ (@] _—
0| (@] ~ ~ < o =
< o 2 3] 93 o| csoportos jatszotér ‘
o 90 90 J L)
8 8 18 0 & N 169, 90 L 90 L 90 L6l 2,44 44,
L I € 9 7 7 7 7 ‘ C— I
o )|
1 < 2,10 L, 60 2,66 101, 1,L80 10, 2,34 144 |,
n — < 7 M \ 7 T
i R = L44 3,26 L44 ) 7.00 144 |,
ISt N <C @n & 7 O \ O
- < .81 L 3,70 L 7.88 L, 150 )
AR Ye) R N 7 7 \ 7 7
FaF < | < L 13,08 L
)TXTXT g¢98 I bl = | = | 4 = [ - [ = [ = | A = r bl = R 1( iT 7 7
= oy, 0% g2 g2 g2 8= . 8= g2 g2 g2 g g
JE\ N CZ< 4 = [ I A - 1 I = 1 o JENTHEN S AN —_
o¥ g2 | &2 gl g2 g2
D-|_|_|
O !
U}O 4,01° L, 90 1,50, 90 .50, 90 2,325 L, 90 1,60, 1,44 L, 90 1,50, 90 .50, 90 1,50, 90 1,50, 90 | 1,44 153, 90 1 2,39° L, 90 1,50, 90 1,50, 90 4,01° L
OSH 7 I I 7 7 I 7 T I I C— 7 I 7 7 i C— 7 7
1
:D 0 3
N4 . P z P e iz -
VIZNYERO KUT VEDOTERULETE
410
14,18
4,10
4p 6,12 9,38
+ {ZNYERO Ky
R 10,00

322,40 m?

KONYHA EPULET

ELOTER 6,95 m?2
MOSDO 2,08 m?
wcC 1,60 m?
TAK.SZER 2,95 m2
MOSDO 2,08 m?
wcC 1,60 m?
ETTEREM 47,52 m?
FEH.MOS. 5,56 m2
FEKETE MOS. 822 m2
SEF 4,70 m?
HASZN.OLAJ 1,84 m?
ELOTER 6,64 m2
KONYHA 49,32 m?
GAZD.FOLY. 17,97 m?
HUSELOKESZITO 6,72 m?
TOJAS+SZARAZARU 4,10 m?
ZOLDS.ELOK. 491 m2
FOLDES zOLDS. 491 m?
HULLADEKTAR. 2,48 m2
GONGYOLEG 3,08 m?2
ELOTER 3,46 m2
oLT0z6 9,31 m2
MOSDO 523 m2
KOZL. 2,16 m2
wC 1,17 m?
KONYHA OSSZESEN: 209,04 m?2
OVODA EPULET

ELOTER 5,75 m?
FOGLALKOZTATO 50,59 m2
OLTOZTETO 19,90 m?
WC-MOSDO 10,32 m?
ELOTER 5,75 m?
FOGLALKOZTATO 50,59 m2
OLTOZTETO 19,90 m?
WC-MOSDO 10,32 m?
FEHERMOSOGATO 9,92 m2
FEKETEMOSOGATO 9,92 m?
TALALO 13,20 m?
KOZL. 5,58 m2
MOSDO 400 m?
wWC 1,62 m?
TAK.SZER. 1,08 m?
KOZL. 3,52 m?
SZEMELYZETI OLTOZO 12,67 m?
KOZL. 5,58 m2
wC 1,62 m?
TAK.SZER. 1,08 m?
KOZLEKEDO 62,81 m2
szULOI FOGADO 18,14 m?
ORVOSI 10,53 m?
MOSODA 18,14 m?
WC 1,17 m?
ZSIBONGO 116,93 m?
SZERTAR 7,20 m2
SZERTAR 7,20 m2
TORNATEREM 78,17 m2
ELOTER 575 m2
FOGLALKOZTATO 50,59 m2
OLTOZTETO 19,90 m?
WC-MOSDO 10,32 m?
ELOTER 5,75 m?
FOGLALKOZTATO 50,59 m2
OLTOZTETO 19,90 m?
WC-MOSDO 10,32 m?
KOZLEKEDO 60,97 m2
KONYVTAR 18,14 m?
FEJILESZTO 18,14 m?
TESTULETI 16,99 m?
VEZETOI 15,99 m?
GAZDASAGI 11,10 m?
OVODA OSSZESEN: 877,60 m2
BELSO UDVAR 57,40 m2
BELSO UDVAR 57,40 m?
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